DYTID-9Y 990 >NaY MM :1°NaAN ND SN NN

A IV, IroUn NP :NPNIAN TVIN VNOVM MAIND NIPND T9VYN
035007 :)ONWN 19010
TIDD MTN 5751 475 MXNDON *9T :NAD)
ApPILNNN
7 PINY

.DOya27 IVLYY MYV 0NN TYN N

DP9 YW NT PORYA 02NN NN NIONWI )20 A

MNP 662 — 33Ix2 —  DMOPY,MLMN MIONI — NYNI P
D990 DI9DN — MW P9

MTPY 333 — 33IX1 — IPHIMD) INIYN IPIPNI

MMPIL0  — D

VIV DD Y N 2
NOND 1IN PAYNNI MNIONN NIWANIT WNNWNAD PN 97 XY pavnn (1)
.1°NaN N2P090 DIND N0Y PAYNNKI MIDNN NMIYONI IN Y97 PIAYNNI Yoy
(D97130) MNNDN 9T (2)

MTNVPH MR T

27252 N790N NX A0 ;IONYN DX PPNYD DX (1)

IUNRD D) ,)NINAN MAOY NN NIINNI DY .WTN TNy NORY DI 5NNin- (2)
NIVNA NINYI DOYXIAND DXIWINN
DITIDNM NMIA NN VIPAT,DXNVON DN, MDY 22 NN 120N
1PNIAN NDPDAY IN 1N NYNAY DIND DY VIV IDIN

.DMIYNNN NOPY DXOTI IN 13NN NIINKI WNNWND ¥ NOPYLY (3)
11NN N0 DIND DY NINN DOV VIDY

AN D2N239) NINAID 1391992 951 PWHA MINDIM NT PINYA NPNINN

Innbyna

/972 73yn TYvnn/



035007 'On ,A T¥I ,N7own NP oNnn -2-
nav) +

NIYNVYN
(MM 66§) DNV ,NPVILIN NPIVMNY — PYUNI P99

AT 33% — ONW D35) 3-1 MORVNN DOV DY My
INI2NNIY NMINYNRINT MWD PNV PIIPTIN MORY SNYN 1N DY Myn DX

L x=3%2 + (y-4% =25  Swpnpm .1
. CYy B mMMpna ownd oopown A(=2, 14) AMipin 71T DN DI DY N
JIUNIT WI92 INSNY B Tipn
. C7Y B MMPin My DX NN

PR 1 C TP PPUNnd 2APMI PN YD POUNN W INNWN NN A

,A(0,0,0 B(-1,k,1) C(-1,7, =2) mnpyviow nnnm .2
DAND DT 20NI9 NI K
. IBAC = 30° » oy nm
.k 0mI90 TIY DN NSD N
. ABC "o wn (5,1,1) Mopnno andn A
. ACOCD -v T2 ABCywmanmpynon D

. CD 90 v mun9 NaNn N8N

/3 Tmya Junin/



035007 'On ,2 ¥ ,N7oVn ,NPoNnn -3-
nav) +

B' C' ABCDA'B'C'D' yoapna .3

(P8 INT) BB »spnn Yy nxsm M amipan

.CD=u , AM=v Jpm

u o = 258
v . BM = 2BB qm
o
Booob-> C .vmd unx AB-) BB MysnNayan N
CAB nny BB DN VY U DwsnNavan A
A D .BBOAB v pm .

S uly nYaonn X |v| Y |ul mysnNa yan

,022219 D390 — 1Y P9
(MNP 333 NNRNIND N1PSIPN NYEPND

.5-4 MONYIN DNN DY MYy

LINH2NNAY NNYRIN NIVNN PI PTIN ,NNN NORWN INY DY MyN ON

- O DPIN MYNII NIMY 5901 DIDNN NI DY TPTP M Z;

czp =1+ 430 »apm

M2 DY DINND DXTIPTPN DYDY NN XD

N PYDI INSNY DNPTPN NVHYY DN 24 Y 23,2, A
22324 = P 0D

NI DY z MIPTPN TIT 1Y OP 9wl 9D NN

1

/4 Ty TUnNin/



035007 'On ,A T¥I ,N7own NP oNnn
Nav) +

'n

y = PNPNON NN

2X - 3
TINPNON GNY POYND W 1PIAYN

MX N x = 25 nav nmipn
LPNPNON G 0T DY HANINN DLV NN KXN
y = 1 N oD O prwnn T DY

(32 PNPNRN NLYN)

nYsna

INIYY NTNRD NNNY DIV MDY
VNADMN MIINN TIPNN TIVH MYID RON DDIDY X PINYNY PR



